

酒后驾车送人,撞车后逃逸

一男子因交通肇事逃逸被行政拘留12日

本报1月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 明明喝了酒,男子韩某还驾车送朋友回家,途中不慎与一辆轿车追尾相撞。事故发生后,韩某驾车逃逸。1月5日,因交通肇事逃逸,韩某被处以行政拘留12日的处罚。

2015年12月31日22时许,市民李先生驾车去青荣城铁荣成站接人。当行驶至站前街时,李先生驾驶的轿车被一辆白色

轿车追尾。事故发生后,白色轿车迅速逃离现场,李先生记下了肇事车辆的号牌,随后报警。

荣成市公安局交警大队民警赶到现场,根据号牌信息查询得知,肇事逃逸车辆车主是韩某。当晚,民警取得了韩某的联系方式,多次拨打电话,对方均不接听。按照车辆的逃逸路线,民警试图赶赴韩某家中寻找,最终未找到韩某和肇事车辆。

次日凌晨,民警再次拨通了韩某的电话,接电话的是一名女子,她自称是韩某的妻子。电话中,民警要求韩某妻子劝其丈夫到荣成交警大队接受调查。

在民警再三催促下,1月1日上午,迫于压力的韩某驾驶肇事车辆来到了荣成交警大队。经检查,民警发现轿车车头的碰撞痕迹明显,而最终韩某也承认了当晚酒后驾车肇事逃

逸的事实。

原来,事发当晚,韩某和另外两名朋友在家中喝酒。酒后,其中一名朋友要求韩某驾车将其送回家,而韩某也痛快答应。没想到,当行驶至荣成站前街附近时,韩某车子不慎与一辆轿车追尾相撞。明知酒后驾车会遭到处罚,韩某出于侥幸心理,当场驾车逃逸。1月5日,因交通肇事逃逸,韩某被处以行政拘留12日的处罚。

看熊猫宝宝 能赢500元购物卡

本报1月7日讯(记者 李孟霏) 1月10日上午9点半,本报特邀小记者们到乐天百货观看熊猫宝宝。小记者们的作品除了能刊登在报纸上之外,还能获得最高价值500元的购物卡。心动不如行动,想参赛需要如下几个步骤。

首先小记者们到达现场后用手机或相机与熊猫合影并关注“乐天百货威海店”微信平台;其次,活动结束后,小记者通过与熊猫宝宝的亲密接触,将当天所见所闻写成作文;最后,小记者们需要将合影照片与作文同时投至372714932@qq.com的邮

箱,并留下姓名、学校、联系方式。

合影照片评选,将通过投票评选出熊猫宝宝十佳,票数最高者将获得价值500元的乐天购物卡;作文评选,将评选出10篇优秀作文,小记者将获得价值200元购物卡一张;此外,获奖作文和照片将于1月11日—1月24日陆续在《齐鲁晚报·今日威海》上刊登。

即日起,小记者可以编辑短信“学校、班级、姓名”发送至18863177969报名,无需打电话报名。活动集合地点:乐天百货门前广场。



回家

近期威海高校将陆续进入寒假,7日,山大(威海)期末考试结束,部分学生踏上了回家的旅途。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

“南海杯”篮球赛 1月31日开赛

本报1月7日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 日前,记者从南海新区管委会了解到,南海新区篮球协会将在每个周末举办篮球邀请赛,1月31日正式开赛,想报名的市民请在1月25日前拨打13863156252报名。

参赛球队将以区域划分,威海各区市篮球俱乐部或篮球爱好者可自由组队报名,各区市可报名1—3支球队。参赛运动员要求为20周岁以上的中国公民,威海籍参赛运动员只能报户籍所在地的球队,外援不限制国籍户籍。比赛共分挑战季(1—3月)、擂台季(4—6月)、表演季(7—9月)、争霸季(10—12月)、总冠军赛。

加强国际税收管理

本报1月7日讯(通讯员 崔嘉伟) 环翠国税从优化国际税收人才队伍建设、加强非居民企业信息管理、完善专业化管理增强针对性等方面入手,切实提升国际税收管理水平。在人才队伍建设方面注重税源管理人员税收政策知识提升,建立定期培训制度和经费保障机制;在专业化管理方面通过设立管理小组、设置专人专岗、分类管理、集中管理等措施,建立专业化管理机构和管理人员队伍。

现代妇产医院“无痛分娩”：让顺产不再是痛苦的回忆

谈起分娩,尤其是顺产,准妈妈们甚至年轻未婚女性都充满担忧与恐惧,甚至不少已生育过的妇女回忆起自己顺产时的场景,还会有些后怕。为了打消准妈妈的疑虑,威海现代妇产医院多年来致力于无痛分娩的课题,通过导乐分娩、心理疏导、音乐催产及一对一陪护等人性化措施,让准妈妈轻松、“无痛”度过分娩过程。而该院妇产科主任白乌云主任的一句话也传达了关于分娩的正能量“这世界上任何疼痛都是痛苦的,但唯有分娩的痛苦是充满希望、有所期待的”,白主任说,我们愿为所有准妈妈降低疼痛感,“无痛分娩”。

本报记者 冯琳

名医+技术+理念+环境:让顺产顺利、顺心

走进现代妇产医院,您会发现医院整体粉红色的装修让人感觉温馨、舒服,而这也正是该院医学理念的体现。这里的每位医护人员谈笑如和煦春风,病房细节布置体贴,给人家的温暖。“一对一陪护”也让孕妇整个孕期及分娩过程受到完美呵护。

谈起现代妇产医院的导乐分娩,在该院顺产下10.1斤大胖小子的周女士赞不绝口。周女士说,医院的医护人员除了非常细致认真,对各方面情况仔细询问、记录外,医院还特别人性化,任何小的细节都会与孕妇本人及家人沟通。同时,在生产过程中,环境非常舒适,让准妈妈对于分娩的恐惧降到最低。

威海现代妇产医院妇产科主任白乌云介绍,“无痛分娩”是一个综合指标,不仅考量医生的医术及医院的设备,产妇的心理

疏导和人性化的分娩理念以及舒适的环境也非常重要。威海现代妇产医院向来提倡顺产,在胎儿及孕妇各方面条件符合顺产标准时,医护人员会尽量劝说准妈妈顺产。即便有些准妈妈对顺产有恐惧心理,医生会通过心理疏导打消准妈妈的顾虑。白主任说,几天前,一位准妈妈来医院待产,由于看《半月传》,这位准妈妈对于电视剧中的分娩镜头记忆犹新,不敢顺产。现代妇产医院的医护人员通过心理疏导,引导这位准妈妈想象孩子的模样像谁等,通过一系列轻松的话题打消准妈妈对分娩的疑虑。为此,白主任说,分娩是一种有希望的疼痛,准妈妈想要“无痛分娩”,首先自己要摆正心态,不要把分娩的痛苦提前放大化,自己吓自己。

白主任介绍,威海现代妇产医院“无痛分娩”一个很大的亮点是个性化定制分娩方案,“私人定制”的方案根据每个产妇的生活习惯、生活习惯、文化程度、家庭氛围、个人性格等来制定,让降低疼痛这一作用发挥到最大。而根据每个产妇产程的不同情况及心理承受力不同,产程医护人员会选择瑜伽冥想、音乐催产、聊天减压、家人陪护及导乐球的辅助等措施降低产妇疼痛。在威海现代妇产医院生产的准妈妈,90%以上经过导乐分娩这一步便能顺利“无痛分娩”。对于导乐分娩不完全能降低疼痛的情况,医院会经过安全无创的穴位针刺疗法降低产妇痛感。除此之外,该院对于药物用量控制非常精准的硬膜外置放导管的方法也可以帮产妇将疼痛降到最低。



▲威海现代妇产医院幸福孕妈及现代宝贝活动现场。

前产妇和胎儿的情况都符合顺产条件,医生一定帮她努力争取顺产。王丽按照白主任的要求孕期注意膳食及适当的运动,最终顺利顺

产。王丽说,本来想“疼”一次,结果在医生“给力”的医术和舒缓压力下,加上自己情绪乐观,她觉得“并不怎么疼”。

想生猴宝宝的准妈妈 自己可以为“无痛分娩”做哪些准备?

有了合适自己的医院和贴心的医护人员,“无痛分娩”过程自然更顺利。可是准妈妈自己也可以让“无痛分娩”更“无痛”,您知道吗?快来看看白主任怎么给大家支招的吧:

1. 正确认识分娩的经过,做好准备工作;
2. 多参加孕妇学校,学习必要的妊娠知识及护理自己的技巧;

3. 孕期选对人交流,多和心态乐观的孕妇交流,尽量少与负能量满满的孕妇或过于唠叨的长辈交流分娩事宜;

4. 孕期注意营养搭配及适量的、合适的运动,避免超重;
5. 定期产检,不要错过任何筛查或产检;
6. 孕期甚至怀孕前半年就保持规律的生活习惯,不熬夜,避免对身体不利的事情。

“二胎时代”来临 二胎更要选一家贴心医院

国家二胎政策的放开,在包括威海在内的全国各地掀起一阵“二胎潮流”。那么对于已经分娩过一次的妈妈们来说,选一家适合自己的医院尤为重要。4年前一胎剖宫产的王丽(化名)近日在威海现代妇产医院顺产二胎,她代表一胎进行

剖宫产的妈妈们“逆袭成功”,谁说一胎剖宫产二胎就不能顺产?

4年前,王丽在面临分娩第一胎时,由于怕疼,主动选择了剖宫产。之后,在她听朋友同事聊顺产经历时,她很遗憾自己没能“疼”一次。而且在面对孩

子时,她总觉得似乎不如顺产的母子那般亲密。去年,她怀上二胎,这次,她想要勇敢地“疼”一次,但很多人告诉她一胎剖宫产,二胎一般也要剖宫产。她带着疑虑来到威海妇产医院,找到白主任。白主任劝她先不要想太多,只要按时产检,临产